

朝阳群众又立功

47岁毛宁吸毒被抓

昨日下午,“平安北京”官方微博发出通报,通报了毛宁交代吸食冰毒的违法行为。平安北京微博全文:“2015年11月27日凌晨,北京警方在朝阳区某小区查获涉毒人员毛某(男,47岁,辽宁省沈阳市人,歌手)。该人交代了吸食冰毒的违法行为,尿检呈苯丙胺类阳性。目前,警方正在继续开展调查取证等工作。”

毛宁吸毒的消息一出,哈文就转发微博,并表示震惊。就在被抓的前一天,毛宁还曾在朋友圈留下“足迹”,写道:“感恩生活,感谢有你。”

针对此事,《北京晨报》也发微博,透露早在2014年就有网友曝出毛宁吸毒,但他坚决否认。同时,毛宁还曾为好友满文军等人吸毒而深感惋惜,并呼吁明星应加强自律。 星报综合

毛宁二十多年跌宕路

走红:93年春晚一炮而红 与杨钰莹并称金童玉女

1990年毛宁到广州寻求发展,遇到了同样先天条件极好的杨钰莹,两人一同签约唱片公司,成为中国第一代签约歌手。1993年春晚,当时只有24岁的毛宁,因为一曲《涛声依旧》红遍大江南北。1994年,毛宁与搭档杨钰莹组成“金童玉女”举办全国巡回演唱会,两人演唱了不少经典歌曲,包括《心雨》等,这对组合也成为一代人心中的经典。

挫折:2000年遇刺 身心重创一度自闭

2000年11月22日有人称:“毛宁被扎伤,现已被送往朝阳医院。”当时毛宁左胸、腹部、肩部四处被刺伤,出血较多紧急送医。随后11月29日晚,北京市公安局宣布“毛宁被刺”案罪犯嫌疑人关铭对犯罪事实供认不讳。

几天后12月3日,一位四川籍男子“范小玉”自称是毛宁多年“男友”,毛宁遇刺是因为他夺走了“关铭所爱”,他还扬言自己手里有64张与毛宁在一起的色情照片;12月5日,“范小玉”在北京割脉自杀。经抢救后的“小玉”向媒体诉说原因是“不堪毛宁母亲的压力”;后四川省德阳市公安局也宣布:“小玉”因涉嫌盗窃被警方立案。

据悉,经过这一系列事件之后,毛宁渐渐淡出了人们的视线。2015年毛宁谈及当年感受时称:“那时我有点自闭,不想见任何人,一度想放弃自己的歌唱事业。”

复出:与杨钰莹、蔡明互动密切

直到2012年毛宁的发行音乐专辑《十二种毛宁》,这可以算得上是毛宁正式复出。之后他参加了几档综艺节目。节目中,毛宁与好朋友蔡明一同亮相,蔡明表示当时她给了他最大的鼓励与精神支撑:“他不接我的电话,不与我交流,我就不停地发短信给他,平均一天要给他发几百字的短信。”

今年7月份,毛宁和杨钰莹再度合体亮相湖南卫视20周年的庆典,两人还一起合唱了《心雨》,当时让不少观众感慨不已。



皖江城市体育舞蹈 角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 11月28日,皖江城市带体育舞蹈邀请赛暨合肥市第九届体育舞蹈公开赛,将在解放军陆军军官学院体育馆揭开序幕。

据悉,本届大赛由合肥市体育局、合肥市体育总会共同主办,分为男女双人组、女子双人组、女子单人组、全能组和六人队列组等多个组别进行。

合肥市体育局相关负责人告诉市场星报、安徽财经网记者,合肥市体育舞蹈公开赛已经举办到了第九届,是市目前年代最久、规格最高、规模最大的体育舞蹈赛事。今年的比赛,不但参赛人数将达到1000人以上,更是升格为“皖江城市带体育舞蹈邀请赛”,将参赛范围进一步扩大。届时,皖江城市带城市马鞍山、芜湖等地,均将派出选手参赛。

李易峰称仍单身 若有女友被拍会大方公开

2015年是李易峰作品的丰收年。除了已与大家见面的《盗墓笔记》和《栀子花开》,由他和杨幂主演的电影《破晓行动》也将于12月3日心动上映。昨日片方曝光了电影终极预告片和终极海报,田心(杨幂 饰)意外成为人气巨星苏星宇(李易峰 饰)的经纪人,没想到被残酷“压榨”,只好变身“工作狂”;苏星宇开启“霸道”模式,傲娇表达自己对田心的关心和爱意,两人上演甜蜜又充满笑料的“推拉战”,面对娱乐圈众人的“围剿”,二人冲破禁忌、勇敢告白。

而李易峰在接受采访时不仅深度剖白了人气持续攀升这一年的心路和感悟,还坦诚相告目前的情感状态。

李易峰称,现在是单身。关于如有了女友,他表示:“缘分到了,那就要追求自己的幸福,追求自己的爱情。”至于是否会公开?他说会视情况而定,“这个得看稳定程度,毕竟这是两个人的事。一旦公开,就会有很多人关注。不过,如有了女友被拍到,也会大方公开的。” 新宇

郭露文获星锐奖提名

2009年安徽籍演员郭露文入围中国娱乐星锐榜影视十大星锐奖提名。从郭露文在多部影视中成功塑造的角色就不难了解她的成长之路。她早期在《捍卫者》中扮演李翠云,《秘密航线》中女三号余冬青以及《烽火佳人》中的杜若欢等。

央视8套和安徽影视频道最近播出的电视剧《勇士之城》,她与钟汉良联袂,在剧中饰演乔榛一角,将一个戏子,落魄、落难的形象地道表现,颠覆了她之前演过的千金小姐形象。剧中乔榛多次舍命救钟汉良饰演的哥哥,情节不仅感动了观众,在拍摄过程中亦感动着她自己。现在又与《烽火佳人》(袁英明)导演二次合作的电视剧《卿本佳人》也正在拍摄之中。本报记者

带新作回家乡是种缘分

陈焯:演艺十年,做自己喜欢的事情

星报讯(记者 吴笑文) 讲述明太祖朱元璋故事的电视剧《乞丐皇帝与大脚皇后传奇》即将登录电视荧屏,除了是在安徽滁州取景拍摄外,来自安徽巢湖的演员陈焯也在剧中扮演了第一反派。日前,带着自己的新作回家乡宣传,在接受记者采访时陈焯坦言出道已经十年,第一次回家乡,这种感觉很奇妙。而选择合肥作为宣传的首站,他说是为了感谢家乡粉丝对自己的支持与厚爱,《乞》取材、拍摄、首播都在家乡安徽,对他来说也算是一种缘分。

不久前在央视八套热播的《菜刀班尖刀连》中,陈焯就和郭晓冬有很多对手戏,他说,跟许多优秀的人在一起拍戏让他学到很多。而拍摄电视剧《乞》,则是演员生涯中又一次难忘的经历,受益匪浅。他也希望通过这部戏让观众看到一个全新的自己。

出道十年来,陈焯演了很多戏,他说每个角色都有自己的影子,在他看来,一个好演员的特殊魅力都来源于自己。工作中,专业、敬业、认真是他始终不变的态度。生活中,他觉得自己是典型的巨蟹暖男,爱好篮球、骑马、游泳、舞蹈,也会多看书来充实自己,成为“老干部”样的演员也没什么不好。陈焯最大的希望是可以拍一部属于自己的代表作,至于红或不红,他说:“一个演员一辈子都在等一部戏,该来的时候,我会坦然接受,不来,我还是会做自己喜欢的事情,继续演戏。”



免费领取科普书籍/免费送书/有奖阅读:

教您轻松调理关节骨病

筋骨骨痛怎么办! 免费教您调理关节骨病的好方法,让您免受痛苦折磨,并且节省大量医药费。

现在就拨打免费领书电话400-600-8897,您就可以免费领取一本骨病科普书,它是两代科学家历经60年的研究结晶,书中详细讲述了颈腰椎病、膝关节病、骨质增生、等各类骨病的发病原因和调理方法! 一看就懂,一用就受益!

书中对这种神奇方法进行详细讲解,配以丰富的图解和治疗案例,通俗易懂,只需抽出半天时间阅读,就能轻松理解并掌握!

您只要按书中的指导方法坚持去做,痛苦

都会一天天减轻,直到完全康复,拥有让别人羡慕的好身板!

书中重点介绍的专家是美国科学家韦勒教授,1954年,他的研究成果让小儿麻痹症逐渐在世界上消失,50年后,他的研究结论又教你轻松调理关节骨病,让骨病患者重见希望!

即日起,为答谢本报订户,免费赠送书2000本。如果你打通电话,你马上会发现,一切都是免费的! 真实的! 不用花钱购买,也不用承担任何税费和物流费,免费送到家。如果您或您的家人患有骨关节病,赶快拨打电话领取,每户仅限一本!

免费领取热线:400-600-8897